

我区遇 1961 年以来最热春季 农牧业面临严峻挑战

本报讯 今春以来(3~5月),内蒙古气温明显偏高,为1961年以来气温最高的春季。同时,全区降水分布不均,局地降水量为近20年最低,形成重大旱情。内蒙古气象部门预计,未来3天,中东部地区将有降水天气,呼伦贝尔东北部有中雨,对缓解当地旱情有利的。不过,重旱区域在6月下旬以前不会出现有效降水,旱情将持续发展。

据内蒙古气象资料显示,今年春季以来(3~5月)全区大部气温偏高,其中,中东部地区偏高1~2摄氏度,中西部地区偏高2摄氏度以上,巴彦淖尔

市中西部、包头市中部等地偏高4摄氏度以上。全区春季平均气温为9.3摄氏度,比历史同期平均值偏高2.7摄氏度,为1961年以来同期最高。同时,全区降水量分布不均,特别是呼伦贝尔市东部、通辽市南部和西部、赤峰市大部、巴彦淖尔市大部、阿拉善盟东部等地偏少25%~90%,给上述地区造成较严重春旱。另外,今春全区出现11次沙尘天气过程,比去年同期多7次。

温高、水少、沙多的不利气象条件导致全区旱情迅速发展,截止6月6日,锡林郭勒盟、赤峰市、通辽市、呼伦贝尔

均存在中度以上的气象干旱,赤峰市大部发生重度气象干旱,局地特旱。特别是赤峰市喀喇沁旗5月最高气温达到了33.8摄氏度,而5月累计降水量为6.1毫米,较历年同期偏少88%,为1959年建站以来第二少年份,目前当地三类墒占七成以上。为近5年同期墒情最差年份;巴彦淖尔市乌拉特后旗、乌拉特中旗入春以来降水量为近20年最低值,牧区植被长势极差,乌拉特草原的牧草长势较近三年变差了近三成,牧区和山区干旱形势严峻,形成了近年来干旱时间持续和高温天数持续相互叠加的重大旱情。

据内蒙古气象台预计,未来3天,呼和浩特市南部、乌兰察布市南部和东北部、锡林郭勒盟大部、赤峰市北部和西部、通辽市北部、兴安盟西北部、呼伦贝尔市大部有阵雨,呼伦贝尔市东北部有中雨,并伴有短时雷大风等强对流天气。降雨天气虽然对缓解当地旱情有利的,不过,预计主要旱区6月气温仍偏高,降水偏少,6月下旬前,乌拉特草原仍然不会出现有效降水,干旱灾情将进一步加剧,当地农牧业生产将面临严峻挑战。

马丽侠

区各级法院 2 年审理环境资源案件 2 万余件



本报讯 内蒙古自治区高级人民法院6月7日通报了全区2016-2017年度环境资源审判工作情况,全区各级法院2年审理环境资源案件2万余件,涵盖刑事、民事、行政案件三大诉讼100多个案由,案件类型多样,法律关系复杂。

据了解,2016年全区法院共审结环境资源类刑事案件1026件、民事案件9080件、行政案件87件,受理环境公益诉讼案件3件;2017年共审结环境资源类刑事案件1302件、民事案件9622件、行政案件90件,受理环境公益诉讼案件65件,案件数量不断上升。其中,中东部地区案件数量占全区总数的85%以上,草原、森林面积和人口密度以及经济活跃

程度是导致这一结果的重要前提;西部地区主要是鄂尔多斯市矿产资源案件居多,其他盟市案件较少。呼和浩特、包头、通辽、赤峰等中心城市民事案件居多,多涉及供水、气、热力合同纠纷。呼伦贝尔、兴安盟、鄂尔多斯等草原、森林自然特征明显地区刑事案件居多,多发于非法占用农用地、滥伐林木、盗伐林木等犯罪。

据介绍,2017年8月,自治区高级人民法院设立了单独的环境资源审判庭。目前,全区法院正在抓紧建立完善环境资源审判“三合一”审理模式,将涉及环境资源的民事案件、行政案件、刑事案件逐步统一归口到环境资源审判庭进行审理。

郝少英

部门

我区地税电子税务局功能增加至 379 项

本报讯 内蒙古地税电子税务局将实体办税厅全部业务搬到了互联网上,由原网上办税服务厅的29项功能增加到379项功能,新增办税功能350项,覆盖了包括自然人和所有类型的纳税人和缴费人。

据介绍,内蒙古地税电子税务局于3月1日正式上线运行,以网上办税和移动办税为主、实体大厅和自助

办税为辅,实现了真正意义上的无纸化办税。自治区地税局有关负责人告诉记者,推进电子税务局的上线运行,就是为了给千万纳税人和缴费人带来更加便捷高效的办税缴费服务,让纳税人“多跑网络,少跑马路”,甚至“一次都不跑”,实现了征纳双方共赢。电子税务局不仅包括WEB端、客户端、手机APP、支付宝和微信城市服务、

微信公众号办税、自助终端等多种办税渠道,还与实体办税厅一样涵盖了纳税人和缴费人通常使用的的主流方式,包括财税申报缴税向网银缴款、银联卡缴款、POS机刷卡缴款、自助终端缴款、支付宝缴款、微信缴款,纳税人可根据实际需要,自主选择缴款方式。与此同时,电子税务局还具有5个方面全国首创功能,即内外网应用整

合一步到位,实现了“单点登录、一网通办、统一管理”的目标,解决了数据分散、信息孤岛、系统林立等问题;借助支付宝、微信第三方支付方式实现税款实时缴入国库;运用最新技术成果,同时实现了微信和支付宝实名认证;自动归集两处及以上取得工资薪金所得应补税款的个人所得税;增加了表格式电子完税凭证。

阿妮尔

呼和浩特海关 8 项举措助力“一带一路”建设

本报讯 (记者 迪威娜)6月8日,记者从自治区政府新闻发布会上了解到,今年以来,呼和浩特海关充分发挥海关独特优势和开放前沿作用,深化业务改革,加强对外合作,8项措施助力“一带一路”建设发展。

据了解,呼和浩特海关8项具体措施如下。(1)推进通关流程“去繁就简”,实施业务综合改革,全区所有无纸报关单、减免税、加贸保税业务办理、H986图像审核、稽核查作业、查验指令细化工作实现100%集中处理。(2)推进保税区公路口岸监管作业模式改革,全面推进智能卡口建设,实行“提前申报、卡口验放”的公路口岸一站式监管作业新模式。(3)深化国内大通关协作,实现高效率、低成本通关,打造物流高速通道。(4)畅通跨境通关协作,今年重点在二连浩特与蒙古国扎门乌德口岸启动“载货清单”数据电子化传输试点工作,并将实现

辖区口岸全覆盖。(5)推动构建全区口岸立体开放体系,支持推动乌力吉口岸实现对外开放,包头二里半机场常年开放已步入倒计时。(6)全力助推推区外贸动能转换,降低企业通关成本。(7)海关重点合作项目全面推进,使相关企业充分享受快速通关政策。(8)全面加强“一带一路”沿线国家疫病疫情信息交流和传染病联合监测防控,建立健全沿边国家技术性贸易措施收集和研判机制,积极构建中蒙、中俄检验检疫标准和结果互认工作,实现电子证书联网快速核查。

此外,自6月1日起海关在进出口申报环节取消进出境通关单,把原来企业办理法定检验检疫商品申报次数由2次减少为1次,企业通关成本大幅下降,通关速度明显加快,进出口企业获得感显著增强。



中国建设银行开展“悦缴充值享优惠”专题营销活动

中国建设银行自2012年推出悦生活平台以来,已拓展8大类167项缴费场景。近期,为回馈广大客户,建设银行将在全国范围内推出“云之服务 悦之生活——悦缴充值享优惠”专题营销活动。

本次活动将于2018年5月下旬

开展,活动时间持续100天,活动期间,客户可通过建设银行手机银行APP、活动广告二维码或微信分享链接进入活动专题页,享受手机话费充值50元立减5元优惠,同时还有滴滴快车券、天猫代金券和Q币随机立减优惠。活动优惠名额有限,先到先得,额

满即止。悦生活平台是建设银行立足于服务民生的全场景企业级生活缴费平台,该平台专注于为不同行业、不同规模的商户提供差异化互联网缴费、支付的解决方案,同时为个人客户提供一站式、多样化的生活缴费服务。目前,悦生活平台服务场景覆盖个人

客户日常家庭缴费和医、食、住、行、游、学等各类需求。2016年,建设银行在业内首家以云服务模式推出缴费服务,取得了良好的社会反响。未来,建设银行将加大平台创新力度,加强开放合作,践行普惠金融,更好地服务于智慧城市建设。

简讯

呼和浩特至西宁 7 月 1 日起开通直达特快列车

本报讯 (记者 张鑫 通讯员 李红红) 近日,从中国铁路呼和浩特局集团有限公司(以下简称中铁呼和浩特局)传来消息,铁路部门将于7月1日零时起实行新的列车运行图,中快呼和浩特局新开呼和浩特至西宁直达特快列车1对。

此次调图新增开的呼和浩特至西宁Z311/2次直达特快列车,17:20从呼和浩特始发,次日13:58到达西宁,经唐呼、京包客专、包兰、兰青线运行。此外,南宁至包头Z336/7次等11趟列车增减停靠站。其中:南宁—包头Z336/7次增加阳高停靠站;北京西—乌海西K395次取消阳高停靠站;东胜西—北京西K574次增加呼和浩特停靠站;呼和浩特—北京西K618次增加官厅停靠站;呼和浩特—杭州K655/8/5次取消德清西停靠站;呼和浩特—昆明K691次增加拉萨齐齐停靠站,取消息烽停靠站;昆明—呼和浩特K692次增加拉萨齐齐停靠站;天津—兰州西K588/5次取消景泰、白银西停靠站;海拉尔—成都K966/7次取消碾子山停靠站;北京西—包头K1115/8次取消鄂尔多斯停靠站;呼和浩特—福州K1318/5次增加西平停靠站;西宁—沈阳北K1518/19次取消吉林东停靠站;沈阳北—西宁K1520/17次取消吉林东、白银西停靠站。

自治区无障碍环境建设办法 7 月 1 日起施行

本报讯 (记者 大海)6月11日,自治区政府召开《内蒙古自治区无障碍环境建设办法》政策例行吹风会。2018年5月11日内蒙古自治区人民政府第5次常务会议审议通过《内蒙古自治区无障碍环境建设办法》(以下简称《办法》),于2018年5月31日公布,2018年7月1日起施行。

据了解,《办法》是在2008年制定出台的《内蒙古自治区无障碍建设管理办法》施行十年后进行的修订,是自治区政府认真贯彻落实党的十九大精神,进一步加强和完善自治区无障碍环境建设的重要举措,同时也是自治区无障碍环境建设工作走向规范化、制度化、法治化的重要保障。新修订的《办法》主要内容体现在明确了无障碍环境建设的内容;明确了各级政府及其部门在无障碍环境建设工作的职责分工;明确了无障碍设施建设和标准;明确了无障碍设施的管护和不得擅自占用或者改变其用途;明确了无障碍停车位的位置;完善了法律责任。

内蒙古自治区人民政府法制办副主任贾莉从三个方面对《办法》的内容和如何贯彻实施好《办法》进行说明。自治区重新修订了《办法》,这对于改善残疾人、老年人、妇女儿童等群体的社会出行状况,确保无障碍环境建设更加规范、合理、便利,切实维护残疾人、老年人、妇女儿童等群体的利益,具有重要的保障作用。对于进一步提高全社会无障碍环境建设意识,加强自治区无障碍环境建设,充分发挥无障碍设施建设的积极作用,促进自治区无障碍环境建设更好地服务于自治区经济社会发展具有十分重要的意义。

内蒙古业余乌兰牧骑 首场汇演送给地铁建设者

本报讯 (记者 迪威娜)6月8日上午,内蒙古区直单位业余乌兰牧骑授旗仪式暨庆祝改革开放40周年首场下基层文艺演出在呼和浩特地铁二号线塔利站工地举行。

现场,自治区有关领导为北疆职工乌兰牧骑、“北疆骑兵团”乌兰牧骑、草原巾帼乌兰牧骑和法乌兰牧骑4支业余乌兰牧骑授旗。这4支业余乌兰牧骑分别由自治区总工会、自治区团委、自治区妇联和自治区司法局组建,旨在大力弘扬乌兰牧骑精神,丰富各族干部群众精神文化生活,授旗仪式上,4支业余乌兰牧骑为奋战在地铁建设一线的500多名工人献上了11个精心编排的节目。

法乌兰牧骑带来的情景剧《姑娘十八》,讲述的是吸毒贩毒少年犯洋洋,在少管所过18岁生日那天,给死去的母亲用玩具手机打电话忏悔的故事。看完情景剧,中国铁路设计集团有限公司轨道交通项目部部的90后小伙子郭峰和小梁对记者说:“看完心里挺受震动的,因为这个题材平时不是很常见,演员表演得很专业、精湛。这个节目就是法乌兰牧骑的一种普法宣传吧,好看,也有教育意义。”

优美的舞蹈,感人的话剧,雄壮的马头歌曲《万马奔腾》……一个个精彩的节目,为辛勤劳作的建筑工人带来了一场欢愉的精神享受,同时也赢得了呼和浩特地铁二号线建设工人的阵阵掌声。

北疆职工乌兰牧骑队长山丹说:“我们这支乌兰牧骑的队员大部分来自内蒙古交通文艺工作团,从文艺工作团成立到现在每年演出100多场。这次授旗成为北疆职工乌兰牧骑对我们的肯定和激励。今后我们要继续弘扬乌兰牧骑的优良传统,扎根生活沃土,服务农牧民群众,将更多接地气优秀作品展现给百姓。”

遗失声明

包永祥不慎将内蒙古巨华房地产开发集团有限公司开具的房款(公积金)17万元收据一张(票号:3801737)丢失,声明作废。